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Semaine 1 (SM1, SM2, SM3 et SM4)
Rappel:

for compteur in range Yaleur de dépar, valeur d'arrét, pas:

instruction 1
instruction 2

instruction N

Remarques:

1. compteur est une variable qui va recevoir les valeursvaleur de départjusqu'avaleur d'arrét selon le
pas qui lui est donné. La premiere valeur donné campteur est valeur de départ ensuite
compteur=compteur+pasjusqu'a ce queompteur arrive a lavaleur d'arrét.

A chaque fois que le compteur regoit une valewsrjrstructions qui suivent la boucle a saviistructionl,
instruction2, ...instruction N sont exécutées.

2. Sion utilise urpas positif :
valeur de départ< valeur d'arrét
La derniere valeur que va recevoir le compteunvakdur d'arrét-1 (si vous voulez allez jusqu'a 1@ faut
mettre 11 comme valeur d'arrét)
Exemplefor i in range (0,11,2):i regoit O ensuite 2 ensuite 4 ensuite 6 ensu@asdiite 10 car le pas est 2 et
la valeur d'arrét est: 11-1 et donc 10.

3. Sion utilise urpas négatif
valeur de départ> valeur d'arrét.
la derniére valeur que va recevoir le compteur estaleur d'arrét+1 (si vous voulez allez de 10 jusqa'0
il faut mettre -1 comme valeur d'arrét).
Exemple:for i in range (10,-1,-2)i recoit 10 ensuite 8 ensuite 6 ensuite 4 ensu@rsiite O car le pas est -2
et lavaleur d'arrét est -1+1 et donc O

4. Sion ne précise pas le pas par exerfwiéin range (0,10):le pas est considéré égale a 1.

5. Sion ne précise pas la valeur de départ par exeliopl in range (10): la premiére valeur que prendra le
compteur est O et le pas est considéré égale a 1.

Exercice 1:Exécutez chaque boucle for présentée dans leatabledessous et notez la valeur de départ, la
valeur d'arrét et le pas correspondant.

Boucle Valeur de départ Valeur d'arrét Pas

foriin range(3,11):
print(i)

for i in range(5):
print(i)

foriin range(-6,9,2):
print(i)

for i in range(10,0,-3):
print(i)




Exercice 2: Testez chaque boucle for dans le tableau quidg&dtisez la valeur de départ et la valeur
d'arrét. Si le pas est positif déduisez la bougteespondante avec un pas négatif et réciproquement

Boucle avec un pas positif VD VA Boucle avec un pas négatif VD VA
foriin range(0,11,1):
print(i)
foriin range(50,-1,-1):
print(i)
for i in range(-20,21,2):
print(i)
foriin range(-10,-51,-3):
print(i)
Exercice 3:

Ecrire un programme qui demande a l'utilisateusalsir un entier N, le programme doit afficherietes
1) Si N est positif: leentiers positifs inférieursou €gale a N inclus dans [0,N], dans l'ordre s@ani$
puis dans l'ordre décroissant
Le programme doit afficher la somr8a des entiers positifs inclus dans [0,N].
2) Sinon si N est négatif: lesntiers négatifs supérieuou égale a N inclus dans [N,0], dans l'ordre
croissanipuis dans l'ordre décroissant
Le programme doit afficher la somr8@ des entiers négatifs inclus dans [N,0].

Exercice 4:

Ecrire un programme permettant d'afficher les n@spremiers compris entre 1 et N, N étant un entier
positif saisit par l'utilisateur. Un nombre premest définit comme étant un entier qui admet exaets
deux diviseurs: le 1 et lui-méme. Par exemple: ést2un nombre premier car il admet deux divisedrst

2.

Exemple:

Si l'utilisateur saisit 100 pour N, le programnevi afficher les nombres premiers compris enegeN a
savoir: 2,3,5,7,11, 13,17, 19, 23, 29, 31, 37, 4144353, 59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, et 97.



